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Lot No. Description Starts at

1

Trax TR17G 1:43 scale Holden HQ Belmont Taxi "St George 

Taxis" (No. 1 of 4). Boxed as new, with outer mailing box.  

($80–$160)

$40

2

Six Trux 1:76 scale Buses: TX2C 1939 Albion Venturer; TX7 1952 

Leyland Tiger OPS2; TX10 1961 Leyland Atlantean PDR1/1; 

TX12B 1939 Leyland Tiger TS8; TX14C Mercedes Minibus; and 

TX15C 1954 Ansair Flxible Clipper. Excellent in excellent boxes. 

(6)  ($180–$240)

$170

3

Trax TR62C 1:43 scale Holden VH Commodore, Bathurst 

Finnigan/Gates, blue & yellow. As new in excellent plastic display 

case and mailer.  ($50–$100)

$40

4
Trax TRS21 40th Anniversary EK Holden Set of two 1:43 scale 

Cars. As new in excellent box.  ($80–$160)
$70

5
Micro Models GB1 1:36 scale Vauxhall Sedan, green. A few minor 

blemishes on paintwork. Very good.  ($50–$100)
$40

6
Micro Models G/31 Bedford Bus, red. Some paint loss, fair.  

($80–$160)
$50

7
Micro Models Ferguson Tractor, grey. One scratch on top, 

paintwork otherwise good, tyres intact. Very good.  ($200–$300)
$100

8
Dinky 432 Foden Tipping Lorry, white cab with yellow tipper. 

Excellent in good box.  ($40–$80)
$30

9
Dinky Supertoys 964 Elevator Loader. Very slight corrosion on 

some plated parts. Very good/excellent in good box.  ($60–$120)
$50

10
Dinky 449 Johnston Road Sweeper. Excellent in fair/good box.  

($60–$100)
$40

11
Dinky Supertoys 985 Trailer for Car Carrier, red & grey. Very good 

in very good box.  ($100–$200)
$80

12
Dinky 141 Vauxhall Victor Estate Car, yellow. Original but 

imperfect paint finish on roof. Excellent in good box.  ($150–$250)
$100

13
Dinky 442 Land Rover Breakdown Vehicle. Excellent in fair/good 

box.  ($60–$100)
$40

14
Dinky 697 2-Pounder Field Gun Set. Excellent in good box.  

($150–$250)
$120
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Lot No. Description Starts at

15
Dinky (France) 817 (80C) AMX13 Tank. Excellent in fair box.  

($80–$160)
$50

16

Two Dinky Military Vehicles: 670 Armoured Car; and 676 

Armoured Personnel Carrier. Excellent in good boxes. (2)  

($60–$120)

$50

17

Two Dinky Military Vehicles: 621 1-Ton Army Wagon, excellent in 

good box; and 692 5.5. Medium Gun, very good/excellent in fair 

box with insert, one end flap detached, one side flap missing.  (2)  

($80–$160)

$70

18

Three Dinky Military Vehicles: 641 Army 1-Ton Cargo Truck; 677 

Armoured Command Vehicle; and 673 Scout Car. Alll excellent, 

641 in good box. (3)  ($100–$200)

$90

19
Dinky 157 BMW 200 Tilux, with flashing indicators. With 

instructions. Very good in good box with insert.  ($70–$140)
$50

20
Dinky 187 De Tomaso Mangusta, red & white. Excellent in 

excellent packaging.  ($40–$80)
$30

21
Dinky No. 010 Road Maintenance Set of Figures & Accessories. 

As new in good original box missing cellophane.  ($100–$150)
$60

22

Dinky Supertoys 561 Blaw Knox Bulldozer. Complete with driver, 

tracks intact, mechanism works well, some paint loss on some 

edges, slight rust on plated parts. Good/very good in fair box.  

($70–$140)

$50

23
Three Dinky Cars: 180 Rover 3500; 211 Triumph TR7; and 503 

Alfetta GTV. Excellent in fair boxes. (3)  ($150–$250)
$100

24
Dinky (France) 32C Panhard Titan-Coder Tanker "Esso", red. 

Excellent in very good box.  ($200–$300)
$150

25
Three Vehicles: Corgi Austin London Taxi; Dinky Austin London 

Taxi; and Corgi Gran Torino. Fair. (3)  ($80–$160)
$60

26
Corgi 234 Ford Consul Classic, beige with pink roof. Some paint 

loss on edges, some stains. Fair in good box.  ($60–$120)
$40

27
Corgi 424 Ford Zephyr Estate, pale blue & dark blue. Some paint 

loss and stains. Fair in good box.  ($50–$100)
$30

28
Corgi 104 Dolphin 20 Cruiser on Wincheon Trailer, with Figure. 

Very good in fair box.  ($70–$140)
$50

29
Corgi 236 Austin A60 De Luxe Saloon Motor School Car. With 

instructions. Very good/excellent in good box.  ($100–$200)
$90
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Lot No. Description Starts at

30
Corgi Chipperfield's Circus Bedford Giraffe Carrier with Giraffe. 

Very good.  ($100–$200)
$60

31
Two Corgi Catalogues: 1966 & 1967-68. Good/very good. (2)  

($30–$60)
$20

32

Budgie 256 Esso Aircraft Refuelling Tanker "Pluto". Some very 

slight blemishes on paintwork. Very good/excellent in fair box.  

($160–$240)

$120

33
Scalextric C464 BMW M3 Racing Car. Excellent in very good box.  

($60–$100)
$50

34 Scalextric C053 Datsun 260Z. Fair in fair box.  ($60–$100) $50

35 Scalextric C72 BRM Racing Car. Fair/good.  ($40–$80) $120

36
Scalextric C522 Indy Racing Car "Rahal Hogan". Excellent in very 

good box.  ($60–$100)
$50

37

Scalextric Bathurst Set. Includes two cars and controllers, 

transformer, track, and accessories. Very good in fair/good box.  

($100–$200)

$80

38

Scalextric C2505 Maserati Coupe Cambiocorsa No. 41 Trofeo 

2003. Limited edition No. 3748 of 5000, with certificate. Very good 

in good box.  ($40–$80)

$30

39

Four Scalextric items: C700 Dunlop Bridge, very good in good box; 

C706 Accessory Pack, very good in good box; C702 Control 

Tower, ery good in good box; and C703 Spare Parts, excellent in 

sealed packet.  (4)  ($100–$150)

$60

40
Two Avon Aftershave Bottles: 1936 MG "Wild Country"; and 

Jaguar "Oland". Both empty. Very good. (2)  ($40–$80)
$30

41
Two tinplate friction-drive Cars. Length of each approx. 125mm. 

Fair/good. (2)  ($80–$160)
$60

42

MT (Japan) tinplate friction-drive Ford Sedan, red & pink with red 

plastic roof. Length approx. 165mm. Very good/excellent.  

($80–$160)

$50

43

Japanese tinplate battery-operated Convertible, red with white roof. 

Length 280mm. Some minor blemishes on paintwork, battery 

compartment clean. Untested, good/very good.  ($80–$160)

$70

44

Three small tinplate Cars: one Schuco clockwork, red, spring 

missing, poor; one clockwork, silver, spring winding but motor not 

turning, fair; and one maroon, fair.  (3)  ($50–$100)

$30
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Lot No. Description Starts at

45

German tinplate clockwork Car, orange with cream roof. Length 

150mm. With key, runs well, starts and stops, passenger gets in 

and out. Very good.  ($100–$200)

$80

46

Wyandotte No. 501 tinplate Two Car Garage with two Cars. One 

car has some paint chipping, very little paint loss on other items. 

Very good in fair box.  ($150–$250)

$150

47

Niedermeier No. 260 tinplate clockwork pair of Racing Cars. With 

attached key, tested and working. Very good/excellent in very good 

box.  ($200–$300)

$150

48
Bandai tinplate friction-drive Ford Van "Flowers for Gracious 

Living", turquoise. Length approx. 300mm. Good.  ($300–$500)
$300

49
W Toy (Japan) tinplate friction-drive Bump Car with Pop Up Clown. 

Length approx. 180mm. Works well. Very good.  ($50–$100)
$30

50

Hardy (USA) No. 2 plastic Circus Wagon with two Horses and 

Driver. Very good in fair box with some flaps detached.  

($70–$140)

$50

51
Japanese tinplate Circus Truck. Length 205mm. Excellent.  

($30–$60)
$20

52
German tinplate Double Garage with Car Jack. Some paint loss 

and scuffing, fair. (2)  ($100–$200)
$100

53
German tinplate clockwork Car with Caravan (1930s). With 

attached key, tested and working. Good.  ($250–$350)
$200

54

Bandai tinplate friction-drive Ford Falcon with Caravan. Overall 

length 430mm. Some small dents and scratches, good.  

($200–$300)

$160

55

Tekno (Denmark) tinplate Ambulance, blue, with Stretcher. Length 

185mm. Missing steering wheel and windows on one side. Good.  

($80–$160)

$50

56

Gama tinplate friction-drive Fire Engine with Pump Trailer. Length 

approx. 350mm. Motor has good siren sound. Trailer has working 

water pump operated by hand crank. Good.  ($150–$250)

$100

57
Three Australia Post Heritage Posting Box Series diecast Post 

Boxes. Boxed as new. (3)  ($20–$40)
$10

58

Marx (USA) tinplate clockwork "Busy Miners" Mining Car on Track. 

Length 430mm. Runs well but the workers need an occasional 

shove. Very good in very good shrink-wrapped box.  ($200–$300)

$150

59

J. Chein tinplate clockwork Roller Coaster. Length approx. 480mm. 

With one car, runs well, belt has been replaced. Very good.  

($200–$400)

$200

First Monday Toy Auction Page 4 of 22August 2016



Lot No. Description Starts at

60

Japanese tinplate "The American Circus" friction-drive Truck with 

two Animal Trailers containing Elephant and Tiger. Animals move 

around as trailers roll along. Very good.  ($150–$250)

$140

61

Marx (UK) "Mystery Garage" tinplate Set. Complete with track, 

mysterious tunnel, two clockwork cars and two keys. One car runs 

well, the other needs attention. Good in good box.  ($500–$700)

$200

62

British tinplate clockwork "Twin Coaster" Fairground Ride. Length 

when assembled 630mm. Complete with two cars and tunnel. 

Runs quite well but mechanism at one end may need some 

adjustment. Very good in poor box.  ($250–$300)

$200

63

TPS (Japan) tinplate clockwork Elephant and Clowns Circus 

Procession. Length approx. 300mm. With attached key, tested and 

working. Very good.  ($100–$200)

$100

64

J. Chein tinplate clockwork Ferris Wheel "Hercules". Height 

420mm. Wheel spins well but bell mechanism is not engaging. 

Good/very good.  ($130–$230)

$100

65
J. Chein tinplate Clown Toy Bank. Height approx. 130mm. Good.  

($40–$80)
$30

66
Tinplate friction-drive Tramcar "Municipal Railway". Fair.  

($30–$50)
$30

67

Diecast "Strato Bank" Toy Bank. Length 205mm. With firing 

mechanism to shoot coin into the Moon, works well. Rocket tail has 

been repaired. Good.  ($50–$80)

$30

68
Japanese tinplate friction-drive Indians in Canoe. Length 240mm. 

Works reasonably well. Fair.  ($150–$250)
$100

69

Unique Art (USA) L'il Abner and his Dogpatch Band tinplate 

clockwork Musical(?) Toy (1940s). Works well, a very strange item. 

Good/very good.  ($400–$600)

$360

70
Cast Iron reproduction Punch and Judy Toy Bank. Height 185mm. 

Excellent.  ($50–$80)
$40

71

Ohio Art No. 575 tinplate clockwork Carnival Shooting Gallery. 

With gun and projectile (missing suction cup). Mechanism runs 

fairly well but could do with new belts. Excellent in fair box with 

damaged lid.  ($60–$120)

$60

72

Chinese MS-061 tinplate clockwork "Roll About Cat". Length 

approx. 100mm. With key, tested and working. Excellent in very 

good box.  ($20–$40)

$10

73
Wolverine No. 50 "Sandy Andy" tinplate Sand Tipping Toy. Good in 

poor but complete box.  ($100–$200)
$80
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Lot No. Description Starts at

74

Wolverine (USA) tinplate "Bizzy Andy Trip Hammer". Height 

268mm. Complete with marbles, works well. Good in fair box.  

($100–$200)

$100

75
Wooden push-along Cyclist on Penny-Farthing. Length 1080mm. 

Very good.  ($40–$80)
$30

76
Wooden push-along Hopping Kangaroo, hand-made in the Blue 

Mountains. Length 640mm. Very good.  ($40–$80)
$30

77

Plastic Suburban House Money Box (promotion for Upstate 

Industries Inc. Distributors of Frantz Garage Doors). Excellent in 

good box.  ($20–$40)

$10

78
Lehmann No. 795 tinplate Cable Car with Winch. Fair.  

($150–$250)
$120

79

Marx (USA) tinplate & plastic "Rex Mar's Space Target Game". 

Width of target 342mm. Complete and working with aliens, gun 

and wooden bullets. Very good in fair/good box.  ($500–$900)

$500

80

Lehmann tinplate clockwork "Hee Haw" Donkey and Cart. Length 

255mm. With attached key, works well with back and forth motion. 

Donkey is missing one leg and one is loose. Fair/good.  

($350–$450)

$240

81

Marxu (China) tinplate clockwork "Space Whale Ship PX-3". 

Length approx. 225mm. Runs well, with sparking mechanism and 

snapping mouth. Excellent in good box, corners of lid broken.  

($50–$100)

$50

82

Two Chinese tinplate clockwork Space Items: QSH MS375 "Space 

Station" with photographer robot, width approx. 140mm; and Ha 

Ha Toy MS647 Set of three small "Space Robots". All with keys, all 

working. Excellent in very good boxes. (2)  ($40–$80)

$20

83

Mattel 23727 battery-operated "Talking Techno-Gear Buzz" Action 

Figure. Height approx. 300mm. As new in excellent box.  

($30–$60)

$20

84
Hasbro 5805 "Astro-Sound Satellite Talking Space Toy". As new in 

sealed box (562mm x 243mm x 72mm).  ($200–$300)
$100

85

Two Chinese "Robot Lilliput" tinplate clockwork Robots: one 

220mm tall, working but a bit unsteady on his feet, excellent; and 

one 160mm tall, with key, runs well, excellent in good box.  (2)  

($50–$100)

$20

86

Toy Biz 81199 "The Lord of the Rings" Electronic Talking Gollum 

Figure. With spare head and fish. As new in excellent box.  

($80–$160)

$60

87

Kingsway (HK) plastic battery-operated "Talking Robot with Missile 

Shooting Action". Height approx. 290mm. Complete with missiles, 

excellent in very good box.  ($40–$80)

$30
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Lot No. Description Starts at

88

Cute Sunlight 781 radio-controlled battery-operated flocked 

Tarantula. Length approx. 240mm. Creepy yet cute, with 

instructions, untested. Excellent in excellent box.  ($50–$80)

$30

89

Two tinplate clockwork Walking Astronauts: Metalhouse (Japan), 

height 185mm; and Ha Ha Toy (China) MS650, height 130mm. 

Both with keys, both tested and working. Excellent in very 

good/excellent boxes. (2)  ($100–$200)

$100

90

Mattel 9592 "Space:1999 Moon Base Alpha" Control Room Set 

(1976). Dimensions when assembled 18" x 30" x 11". As new in 

sealed box.  ($150–$250)

$100

91

Trendmasters battery-operated "Lost in Space" Deluxe 

Transforming Jupiter 2 "with blazing lights and battle sounds!" 

(1997). Length 330mm. With instructions and accessories. 

Excellent in very good box.  ($150–$250)

$150

92

Ha Ha Toy (China) tinplate battery-operated Robot "Smoking 

Spaceman". Height 300mm. Untested, smoke possibly not 

working, excellent in excellent box.  ($60–$100)

$40

93

Trendmasters "ID4 Independence Day" Los Angeles Invasion 

Giant Action Playset. With Computer Adventure Mission Disk. 

Length of base 510mm. Excellent in excellent box and original 

packaging.  ($100–$200)

$60

94
Whitman 4793 "The Flintstones" Rolling Ball Game "Mitt Full" 

(1960s). Excellent in very good box.  ($40–$60)
$20

95

Two Ha Ha Toy (China) TR2015 "Thunder Robot" tinplate battery-

operated Robots. Height 290mm. One works fairly well, very good 

in good box; the other needs some attention.  (2)  ($60–$100)

$60

96

Three Chinese tinplate clockwork Robots: QSH MS393 "Robot 

Lilliput", height 225mm; QSH MS397 "Robot Lilliput"; and MS486 

"Search and Rescue Robot". With keys, tested and working. Loose 

head on large one, otherwise all very good/excellent, in very good 

boxes. Plus MS436 "High-Wheel Robot", damaged, as is.  (4)  

($70–$140)

$60

97

Two Trendmasters Godzilla items: 30256 Rodan Action Figure, 

height approx. 115mm; and 08582 "Battle at Brooklyn Bridge" Set. 

As new in sealed boxes. (2)  ($60–$120)

$40

98
Basic Fun 831-0 Lost in Space Robot B-9 Talking Keychain. 

Excellent on sealed card.  ($30–$50)
$20

99
Thinkway Toys 62809 battery-operated "Buzz Lightyear" Action 

Figure. Height 300mm. Excellent in very good box.  ($30–$60)
$20

100

Japanese tinplate clockwork Robot. Height 240mm. With sparking 

mechanism, tested and working. Some parts have been 

overpainted. Good.  ($100–$200)

$60

101

Three plastic battery-operated Robots: Tomy "Sucharaka Bot", 

good; Tomy "Flibot", good; and Ideal "Zeroid", fair.  (3)  ($30–

$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

102

Schylling (China) "Zathura" tinplate clockwork Robot. Height 

approx. 180mm. With key, working. Very good in excellent box.  

($60–$120)

$50

103
Trendmasters 08148 battery-operated "Lost in Space" Robot B-9. 

Height approx. 260mm. Boxed as new.  ($100–$160)
$80

104

Chinese MS378 tinplate friction-drive "Skyexpress" Space Ship, 

with raising action. Length 390mm. Excellent in excellent box.  

($30–$50)

$20

105
Schylling tinplate clockwork Carousel "Rocket Ride". Height 

approx. 210mm. Untested, excellent in very good box.  ($30–$50)
$20

106

Tinplate clockwork "Mechanical Merry Goround". Max. height 

approx. 225mm. With key, tested and working. Very good in good 

box.  ($40–$80)

$20

107
Japanese tinplate battery-operated Space Vehicle. Diam. approx. 

185mm. Untested, fair.  ($100–$200)
$80

108
Futurama "Bender" clockwork Robot. With key, works but may 

need some attention. Very good in good box.  ($100–$200)
$80

109
Four plastic Toys: two TV Click Viewers; a Slide Viewer (without 

slides); and a small Cash Register. Good. (4)  ($10–$20)
$10

110

Japanese tinplate battery-operated "Space Surveillant X-07" Space 

Vehicle. Some scuffing and a few small dents. Untested, fair.  

($100–$200)

$60

111
Trendmasters 30722 "Mars Attacks" Martian Brain Disintegrator. 

Very good in good box.  ($80–$140)
$60

112
Commonwealth Bank of Australia Money Box. Very good.  

($30–$50)
$20

113

Book: "Kovels' Antiques & Collectibles Price List 2008", 750pp soft 

cover colour (Black Dog & Leventhal, 2007). Very good.  

($30–$50)

$20

114
Modern Singer Sewing Machines Oil Can (empty). Height 120mm. 

Excellent.  ($20–$40)
$20

115
"Fawlty Towers" Complete Boxed Set on five VHS videocassettes. 

Unteted, appears excellent.  ($30–$40)
$20

116
Weeden No. 104 Electric Toy Motor with Transmission (ca. 1912). 

Length of base 265mm. Fair.  ($200–$400)
$100
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117

Stuart (UK) live steam Beam Engine, on wooden plinth, built from 

kit. Engine length approx. 300mm. Good/very good.  

($1000–$1500)

$700

118

Mamod Minor No. 2 Stationary Steam Engine. Length of base 

approx. 170mm. With boiler and burner, spirit fired, missing wicks. 

With instructions. Fair in fair original box.  ($100–$180)

$80

119
Stationary Steam Engine. Height approx. 150mm. Probably built 

from kit, perhaps Stuart. Turns smoothly, very good.  ($200–$300)
$150

120

Kookaburra No. 001 Stationary Steam Engine. Length approx. 

210mm. With boiler and burner, butane fired, Serial No. 217. On 

plinth with plastic display cover. Unrun, excellent in very good 

original box.  ($200–$300)

$150

121
Meccano 12068 Set of four No. 19a Spoked Wheels, diam. 76mm. 

Excellent in good box.  ($20–$40)
$20

122
Meccano Catalogue 1939-40, excellent; plus Booklet "How to Plan 

Your Hornby Railway" (1972), very good. Excellent.  ($20–$40)
$10

123 Six Crane Hooks from Meccano and others. Good. (6)  ($20–$40) $10

124
Meccano No. 1 clockwork Motor with Reversing Mechanism. With 

key, tested and working. Good in good box.  ($40–$80)
$30

125
Rare Stokys 11993 20V Electric Motor, for use with Meccano. 

Untested, good.  ($40–$60)
$30

126

Quantity of Meccano. Includes strips, plates, gears, lots of wheels, 

and a few non-Meccano items. Ranging from poor to good. (2)  

($200–$300)

$200

127
Three Japanese tinplate 4-wheel Passenger Coaches, approx. 

22mm gauge. Good. (3)  ($40–$60)
$30

128

Quantity of early 1-gauge Track with wooden sleepers, mostly 

without rails. Includes straights, curves and points. Poor/fair. (24+)  

($50–$80)

$30

129

Accucraft 1-gauge 1:20.3 scale Mogul 2-6-0 Locomotive & Tender, 

unlettered. A few small detail parts are detached, otherwise 

excellent, appears unrun.  ($1500–$2500)

$1,500

130
Toy State (China) 1-gauge plastic 2-6-4 Tank Locomotive. In a 

sorry state, a renovator's delight.  ($30–$50)
$20

131

San Cheng 1-gauge 1:20.3 scale Gypsy Class Locomotive (Falk), 

black. Unrun, excellent/as new in excellent box and original 

packaging.  ($1500–$1800)

$1,200
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132

Accucraft 1-gauge electric BR A3 4-6-2 Locomotive & Tender 

“Flying Scotsman” No. 60103, Brunswick green. As new, still in 

box (product photo from Accucraft UK).  ($4000–$6000)

$3,000

133

LGB 1-gauge 51070 5 Amp Controller with 50174 240VAC 

Transformer. Includes track power connectors. Untested, very 

good in good boxes. (2)  ($300–$500)

$200

134 Lionel Standard-gauge electric Floodlights. Fair/good.  ($30–$50) $20

135

Marklin 45296 1-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender "Bavaria", 

silver finish. With smoke and lights, runs on AC or DC digital. With 

instructions and DC converter board. Appears unrun, excellent in 

good box.  ($300–$500)

$240

136

Marklin O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With key, motor tested and working. 

Some scratches and blemishes on paintwork, a little rust on coach 

roofs. Good. (3)  ($300–$600)

$300

137

Quantity of Bassett-Lowke O-gauge 3-rail Track with mostly brass 

rail and wooden sleepers. Includes straights, curves and points. 

Fair. (12)  ($100–$200)

$50

138

Bing O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender with two 4-

wheel Passenger Coaches. With attached key, tested and working. 

Some rust, fair.  ($150–$250)

$100

139

Marx (USA) O-gauge tinplate clockwork "Sparkling Mechanical 

Train Set". Includes 0-4-0 Locomotive; NYC Tender; Lehigh Valley 

Wagon; NYC Caboose; and Track. With key, tested and working. 

Has run out of sparkle but includes original "sparkle arm". With 

laminated instructions and part of box. Some damage to 

cowcatcher, otherwise all very good.  ($100–$200)

$80

140
Lionel O-gauge bogie Observation Car and Baggage Car, blue. 

Both with interior lighting. Good. (2)  ($60–$120)
$50

141
Lionel O-gauge bogie Open Wagon and Logging Wagon. Open 

wagon has electric couplings. Good. (2)  ($50–$100)
$40

142
Lionel O-gauge bogie Searchlight Wagon, missing searchlights. 

Good.  ($20–$40)
$10

143

Two Lionel O-gauge Locomotives and a Tender. One loco is in 

pieces, the other has a detached bogie, the tender is intact. As is. 

(3) ($200–$300)

$100

144
Lionel O-gauge 2-4-0 Locomotive & Tender, red. Loco front bogie 

is detached and incomplete. Poor/fair.  ($100–$200)
$80

145
Metrop O-gauge Ae 3/6 II Swiss Electric Locomotive. Serial No. 31. 

Unrun, excellent/as new in original wooden box.  ($2000–$3000)
$1,900
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146
Ferris O-gauge late issue Red Rattler Driving Car with Coach. 

Some paint loss on edges, good/very good. (2)  ($200–$400)
$200

147
Ten diecast Railway Figures, approx. O-gauge. Good. (10)  

($20–$40)
$20

148

Quantity of mostly O-gauge Spare Parts. Includes bogies, frames, 

wheels, pantographs, and all sorts of interesting things. Fair/good.  

($40–$80)

$30

149
Quantity of O-gauge Water Towers and other Structures. Some 

modified Hornby, some scratch-built. Fair. (6+)  ($30–$60)
$20

150
Three Hornby O-gauge 0-4-0 Locomotives. Heavily modified, all 

run well. Fair. (3)  ($90–$180)
$60

151

Four Hornby O-gauge items: 4-wheel Pullman Coach "Viking", 

missing one coupling, poor/fair; two NE 4-wheel Low Sided 

Wagons, good; and Buffer Stop, fair.  (4)  ($30–$60)

$20

152
Two O-gauge Level Crossings, plus some Viaduct pieces. Poor.  

($30–$60)
$20

153
Hornby Series RS662 O-gauge Gas Cylinder Wagon. Good in 

good box.  ($30–$50)
$20

154
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Redline-Glico", blue. Fair.  

($60–$100)
$40

155 Hornby O-gauge GW Cattle Wagon. Fair.  ($40–$80) $30

156
Hornby Series O-gauge Double Wine Wagon. Fair in fair box.  

($150–$250)
$100

157
Hornby R152 O-gauge No. 1 Cattle Truck. Very good in good box.  

($30–$50)
$20

158
Hornby O-gauge 4-wheel McAlpine Rotary Tipper, yellow. Fair.  

($40–$80)
$30

159
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Royal Daylight", red. Fair.  

($50–$70)
$30

160
Hornby Series O-gauge Metropolitan bogie Passenger Coach. 

Some paint loss and scratches, fair/good.  ($150–$250)
$100

First Monday Toy Auction Page 11 of 22August 2016



Lot No. Description Starts at

161
Two Hornby O-gauge Semaphore Signals, part of a footbridge set. 

Good. (2)  ($40–$80)
$20

162

Rare Hornby O-gauge NZR Cattle Wagon. A small amount of paint 

loss on roof, paintwork otherwise very good, lettering all intact. 

Good/very good.  ($150–$250)

$100

163
Hornby O-gauge Side Tipping Wagon "McAlpine", green. Good.  

($30–$60)
$20

164
Hornby O-gauge Tipping Wagon "Trinidad", yellow. Fair.  

($30–$60)
$20

165
Hornby R167 O-gauge No. 1 Lumber Wagon. Stakes detached, 

one missing. Fair in poor (wrong) box.  ($20–$30)
$10

166
Hornby pre-war O-gauge Crane Truck, blue. Good/very good.  

($80–$120)
$40

167
Hornby O-gauge NE 4-wheel Brake Van, brown with white roof. 

Fair/good.  ($30–$50)
$20

168
Hornby Series C566 O-gauge No. 0 Pullman Coach "Aurelia". 

Some paint loss and rust, fair in fair box.  ($30–$50)
$20

169
Hornby R175 O-gauge No. 1 Timber Wagon. Very good in good 

box.  ($30–$50)
$20

170 Hachette O-gauge Wine Barrel Wagon. Very good.  ($40–$80) $30

171
Hornby Series O-gauge Single Wine Wagon with Vigie. Fair in fair 

box.  ($150–$250)
$150

172
Hornby Series (France) O-gauge ETAT Open Wagon with Vigie. 

Good in fair box.  ($250–$450)
$200

173
Tinplate Porter with Trolley, suitable for O-gauge. Good.  

($30–$50)
$25

174

Mettoy (UK) 5620 O-gauge tinplate Double Engine Shed "Joytown 

Loco Shed". Some spotting on roof, lithography otherwise 

excellent, one corner damaged. Good/very good.  ($60–$120)

$40

175
Two Sakai O-gauge tinplate items: bogie Tender and bogie 

Passenger Coach. Overpainted blue. Very good. (2)  ($30–$60)
$30
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176

Quantity of Lone Star OOO-gauge diecast items. Includes four 

locomotives, rolling stock, track, buildings and accessories. In 

"Austrosol" set box. Good in good box.  ($80–$160)

$50

177
Hallmark Models HO-gauge 4-8-2 Locomotive & Tender. Very 

good in fair box.  ($300–$500)
$200

178
WMC (Samhongsa) HO-gauge brass 4-6-2 Locomotive & Tender. 

Very good in good box.  ($300–$500)
$150

179

Pocher (Italy) HO-gauge American 4-4-0 Locomotive & Tender, 

V&TRR "Genoa". A little rust underneath, otherwise very good.  

($100–$200)

$60

180
Tenshodo HO-gauge brass 4-6-4 Locomotive & Tender, Santa Fe 

No. 3463. Excellent.  ($300–$500)
$200

181
Japanese HO-gauge brass Forney 2-4-4 Tank Locomotive. Very 

good.  ($200–$300)
$100

182
Wrenn 20735 HO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender GWR No. 

4079, green. Has been repainted. Good.  ($100–$160)
$60

183
Wrenn OO-gauge 2224 8F 2-8-0 Locomotive & Tender No. 48073, 

black. Very good in good box.  ($200–$300)
$100

184 Crescent HO-gauge 3-way Junction Signal. Fair.  ($20–$40) $10

185
Hornby Dublo 2-6-0 Locomotive & Tender "Cardiff Castle", BR No. 

4075. Fair.  ($200–$300)
$100

186
Hornby Dublo 2-rail BR 0-6-2 Tank Locomotive No. 69550, black. 

Very good in good box.  ($100–$200)
$100

187
Hornby Dublo 4054 Super Detail SR bogie 1st/2nd Corridor Coach, 

green. Excellent in very good box.  ($60–$90)
$40

188

Hornby Dublo 2-rail 2014 "The Talisman" Passenger Set: BR 4-6-0 

Locomotive & Tender "Golden Fleece" No. 60030; two bogie 

Coaches; and Track. Very good in good box.  ($250–$350)

$240

189

Hornby Dublo 3-rail EDG7 Tank Goods Set: GWR 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 6699; three 4-wheel Wagons; tinplate Track; and 

Controller. Very good in good box.  ($400–$600)

$300

190

Hornby Dublo 2-rail 2033 Goods Set: BR Co-Bo Diesel Locomotive 

No. D5702; three 4-wheel Wagons; Brake Van; and Track. Very 

good in good box.  ($250–$350)

$240
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191

Hornby Dublo 3-rail EDG7 Tank Goods Set: LNER 0-6-2 Tank 

Locomotive No. 6699; three 4-wheel Wagons; tinplate Track; and 

Controller. Good/very good in good box.  ($300–$500)

$200

192

Hornby Dublo 3-rail P20 "The Bristolian" Passenger Set: BR 4-6-0 

Locomotive & Tender "Bristol Castle" No. 7013; two bogie 

Coaches; and tinplate Track. Very good/excellent in very good box.  

($250–$350)

$240

193

Hornby Dublo 3-rail EDL1 LNER Streamlined 4-6-2 Locomotive 

"Sir Nigel Gresley" No. 7, blue, with matching D1 Tender. With 

instructions. Tender has some rust stains and warped coal load. 

Good in good boxes.  ($150–$250)

$150

194

Framed Print of Hornby Dublo Locomotive "Sir Nigel Gresley", from 

painting by John Austin. Limited edition No. 94 of 250. Frame 

750mm x 600mm. Excellent.  ($100–$200)

$50

195
Hornby Dublo 4313 Gunpowder Van. Very good in very good box.  

($50–$90)
$30

196
Hornby Dublo 3-rail EDL7 LMS 0-6-2 Tank Locomotive No. 6917, 

black. Very good in good box.  ($150–$250)
$100

197
Hornby Dublo 4620 Breakdown Crane. Complete with jacks and 

instructions. Excellent in very good box.  ($80–$160)
$80

198

Five Hornby Dublo Super Detail BR bogie Passenger Coaches: 

4049 Restaurant Car; 4052 1st/2nd Corridor Coach; 4053 

2nd/Brake; and two 4078 Sleeping Cars. Maroon. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($200–$300)

$150

199
Ten Hornby Dublo Wagons: nine plastic 4-wheel Wagons and one 

boxed bogie Weltrol Wagon. Good. (10)  ($200–$300)
$100

200

Two Hornby Dublo Super Detail WR bogie Corridor Coaches: 4060 

1st Class; and 4061 2nd Class. Brown & cream. A little rust 

spotting on one roof. Very good/excellent in very good boxes. (2)  

($60–$100)

$60

201

Two Hornby Dublo 0-6-2 Tank Locomotive BODIES ONLY: one 

overpainted black, very good; one LMS No. 6917, black, fair. Plus 

31017 BR tank loco box, good.  (2)  ($40–$60)

$40

202
Eleven Hornby Dublo tinplate 4-wheel Wagons, five with boxes. 

Fair. (11)  ($200–$300)
$100

203

Eleven Hornby Dublo tinplate 4-wheel Wagons, five with boxes. 

One brake van missing bogies, poor; the others fair. (11)  

($200–$300)

$100

204
Nine Hornby Dublo plastic 4-wheel Wagons, four with boxes. 

Good. (9)  ($200–$300)
$100
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205
Hornby OO-gauge BR Railfreight Co-Co Diesel Locomotive No. 

56100. Fair/good.  ($50–$100)
$40

206
Ten Hornby Dublo tinplate Wagons, nine 4-wheel and one bogie, 

four with boxes. Fair. (10)  ($200–$300)
$100

207
Nine Hornby Dublo plastic 4-wheel Wagons, two with boxes. Good. 

(9)  ($200–$300)
$100

208
Three Hornby Dublo 4-wheel Wagons: Open Wagon; Flat Wagon 

with Cable Reels; and Goods Van. Good. (3)  ($30–$60)
$20

209
Two Hornby Dublo bogie Passenger Coaches, brown & cream. 

Some dents in roofs, fair/good. (2)  ($30–$60)
$20

210

Tri-ang OO-gauge GW 4-2-2 Locomotive & Tender "Lord of the 

Isles"  No. 3046, green & brown; with Corridor Coach and Brake 

Coach, brown & cream with white clerestory roofs. Good/very 

good. (3)  ($100–$200)

$60

211
Tri-ang OO-gauge Trans Australia Bo-Bo Diesel Locomotive. Fair.  

($30–$60)
$30

212
Tri-ang R357 OO-gauge Diesel Locomotive No. D5572, blue. Fair.  

($100–$150)
$80

213

Quantity of Peco HO/OO-gauge Track: twelve Double Straights; 

eight Standard Straights; ten Short Straights; eighteen Double 

Curves; nine Standard Curves; twelve Short Curves; thirteen 

Points; and four Crossing Add Ons. All very good.  ($50–$100)

$50

214

Five Marklin HO-gauge Sets of Points: 24671 Wide Radius Curved 

LH; 24672 Wide Radius Curved RH; 24611 Small Radius LH; and 

two 24612 Small Radius RH. Excellent in fair boxes. (5)  

($100–$200)

$50

215
Marklin HO-gauge 3098 4-6-0 Locomotive & Tender, black. 

Excellent.  ($300–$400)
$200

216

Quantity of Marklin HO-gauge items. Includes 0-6-0 Locomotive & 

Tender; Diesel Locomotive; 2-6-0 Locomotive in pieces; bogie 

Wagon; large amount of Track; and Power Controller. Track good, 

other items poor/fair.  ($60–$120)

$50

217
Marklin HO-gauge 4738 4-wheel Refrigerated Van "Migros". Boxed 

as new.  ($30–$40)
$20

218
Marklin HO-gauge 4415 Wagon "Appelsientje". Excellent in very 

good (wrong) box.  ($30–$40)
$20
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219

Five Marklin HO-gauge 4-wheel Wagons: 4420 "Eichof Bier"; 4422 

"Wickuler Pilsener"; 4429 "Staufen Brau"; 4562 "Faxe Bryggeri"; 

and 4565 "Foster's Lager". Excellent in very good boxes. (5)  

($80–$160)

$70

220
Marklin HO 3-rail 3030 0-6-0 Electric Locomotive. Excellent in very 

good box.  ($200–$300)
$200

221
Marklin HO 3003 2-6-0 Locomotive & Tender No. 24 058. Excellent 

in excellent box.  ($150–$200)
$80

222
Primex HO 2702 Freight Set: Electric Locomotive and five Tank 

Cars. Boxed as new.  ($200–$300)
$100

223
Marklin HO 3-rail 3031 0-8-0 Tank Locomotive No. 81004. Cabside 

number painted. Excellent in very good box.  ($200–$250)
$150

224 Marklin HO 4-wheel Tank Wagon "Esso". Excellent.  ($20–$40) $10

225
Marklin HO 3331 BR 140 Diesel Locomotive. Boxed as new.  

($200–$300)
$150

226
Marklin HO 3-rail 3148 Di5NSB 0-6-0 Diesel Hydraulic Locomotive. 

Boxed as new.  ($100–$150)
$60

227
Marklin HO 3040 Bo-Bo Electric Locomotive 140 210-6. Excellent 

in very good box.  ($200–$400)
$200

228
Marklin Hobby HO 30321 0-8-0 Tank Locomotive No. 81 003. 

Excellent in very good box.  ($200–$250)
$150

229
Three Marklin HO metal 4-wheel Passenger Coaches. Good/very 

good. (4)  ($60–$90)
$30

230
Marklin HO 35853 Digital CFL Electric Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($250–$300)
$200

231
Marklin HO 3474 SECO/DG Diesel Locomotive. Excellent in 

excellent box.  ($150–$200)
$80

232
Marklin HO 3-rail 3039 Bo-Bo Electric Locomotive No. 110 234-2. 

Excellent in very good box.  ($150–$250)
$100

233
Marklin HO plastic 4-wheel Passenger Coach. Very good.  

($20–$30)
$10
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234

Two Marklin HO-gauge 4-wheel Side Tipping Wagons, red. Very 

good in very good boxes, one in wrong (tanker) box). (2)  

($40–$60)

$30

235
Marklin HO 3-rail 125 Years Celebration 2-10-0 Locomotive & 

Tender. Excellent in very good box.  ($300–$500)
$240

236

Five Merten HO/OO scale Figure & Accessory Sets: Nos. 2150, 

2264, 2280, 2313 & HO870. Excellent in good boxes. Plus empty 

2186 box.  (5+)  ($100–$150)

$50

237

Seven HO/OO scale Buildings: Scenix EM6111 resin Ticket Office, 

excellent in good box; and six plastic kit-built, excellent.  (7)  

($30–$50)

$30

238

Five Merten HO/OO scale Figure & Accessory Sets: Nos. 2144, 

2240, 2280, 22369, & Roadworks. Excellent in good boxes. Plus 

2407 box containng just a few pieces.  (5+)  ($80–$140)

$50

239

Quantity of HO/OO-gauge Locomotives, Rolling Stock and Track; 

plus a Jouef C12-1 Controller. Ranging from poor to good.  

($40–$80)

$30

240

Six Merten HO/OO scale Figure & Accessory Sets: Nos. 908, 914, 

926, 948, 2132 & 2230. Excellent in good boxes. Plus empty 2400 

box.  (6+)  ($60–$120)

$60

241
Quantity of HO/OO-gauge Rolling Stock Parts. Some complete. 

Ranging from poor to good. (20+)  ($50–$100)
$50

242

Five HO/OO scale Figure & Accessory Sets: Preiser Nos. 12, 

0094, 0128 & 4016; and Merten No. 859. Excellent in good boxes. 

(5)  ($50–$100)

$50

243
Quantity of Hornby and Lima HO/OO-gauge Track. Ranging from 

poor to good.  ($40–$60)
$30

244
Five Hornby HO/OO scale plastic Railway Workmen Figures. 

Excellent. (5)  ($30–$60)
$30

245
Faller B-244 HO scale Village Kit. Appears complete, without 

instructions. Very good in good box.  ($80–$160)
$50

246
Two HO/OO scale plastic Figures with trolleys selling goods. Very 

good.  ($20–$40)
$10

247
Five HO/OO scale plastic Passenger Figures. Very good. (5)  

($20–$40)
$10

248
Quantity of HO-gauge Accessories and Scenic Pieces. Mostly 

good. (20+)  ($50–$100)
$30
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249
Five Merten HO/OO scale Figure & Accessory Sets: Nos. 800, 

882, 914, 2389 & 2400. Excellent in good boxes. (5)  ($50–$100)
$50

250
Large Quantity of HO/OO-gauge Track and Points, mostly from 

Hornby and Lima. Good/very good.  ($60–$120)
$50

251
Quantity of English HO/OO scale diecast Figures. Mostly very 

good. (51)  ($20–$40)
$20

252
Lima HO-gauge Diesel Locomotive "Australian National Railways" 

No. 32, red & silver. Good.  ($60–$120)
$40

253
Two Life-Like HO-gauge bogie Hopper Wagons "Australian Iron & 

Steel". Very good. (2)  ($40–$60)
$30

254
Lima HO-gauge Intercity XPT Set: Power Car, two Coaches and 

Dummy Car. In candy-stripe livery. Good/very good.  ($150–$250)
$100

255
Two Powerline HO-gauge bogie Hopper Wagons, blue. Excellent 

in sealed packaging. (2)  ($40–$80)
$30

256
Lima HO-gauge BR Intercity Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

"Fire Fly" No. 47609. Good/very good.  ($60–$120)
$50

257
Lima HO-gauge BR Bo-Bo Electric Locomotive "Cock O' The 

North" No. 87022. Good.  ($80–$160)
$60

258
Lima HO-gauge BR 0-6-0 Diesel Switcher No. 09026, blue. Good.  

($40–$80)
$20

259 Lima HO-gauge V-Line Co-Co Locomotive. Good.  ($50–$100) $20

260

Four Lima HO-gauge Intercity bogie Passenger Coaches: No. 

41163; No. 44080; No. M12004; and Buffet Car No. 42258. Blue & 

grey. Very good.  ($120–$160)

$100

261
Four Lima HO-gauge LMS bogie Passenger Coaches, maroon. 

Very good, three in good (possibly wrong) boxes. (4)  ($80–$160)
$80

262

Four Hornby OO-gauge Australian bogie Passenger Coaches, 

silver: two R440 1st Class Coaches; R443 Dining Car; and R442 

Baggage Car. Fair/good. (4)  ($80–$160)

$60

263

Six Hornby & Tri-ang OO-gauge Australian bogie Passenger 

Coaches, silver: three R440 1st Class Coaches; and three R443 

Dining Cars. One dining car missing wheels and couplings, roof 

damaged. Fair. (6)  ($100–$160)

$80
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264

Five Hornby OO-gauge VR bogie Passenger Coaches, blue: two 

1st Class Coaches; Dining Car; and two Baggage Cars. Very good. 

(5)  ($150–$250)

$100

265 Hornby OO-gauge VR Brake Van. Good in fair box.  ($20–$30) $10

266 Hornby OO-gauge NSWR Brake Van. Very good.  ($20–$30) $10

267

51L (UK) HO-gauge brass LNWR 4-wheel Cattle Wagon Kit. Has 

been partially assembled, appears complete, with instructions. 

Excellent in good box.  ($30–$60)

$30

268
Eleven HO/OO-gauge Wagons, including Hornby, Tri-ang, 

Bachmann and Cooper Craft. Good/very good. (11)  ($50–$100)
$40

269

Two 51L (UK) HO-gauge brass Lancashire & Yorkshire Railway 

bogie Passenger Coach Kits (unassembled). Both appear 

complete, with instructions. Excellent in very good boxes. (2)  

($60–$120)

$40

270

Five kit-built HO-gauge LMS  Passenger Coaches: three 6-wheel 

and two bogie. Two with metal bodies and wheels, all without 

couplings. Good. (5)  ($80–$160)

$50

271

Prototype Models HO/OO scale Engine Shed Card Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent.  

($30–$60)

$20

272

Four kit-built HO/OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches. With 

diecast chassis, diecast bogies and metal wheels. Some parts 

detached, without couplings, otherwise complete. Fair/good. (4)  

($60–$120)

$40

273

Four Comet Models HO-gauge brass & aluminium bogie 

Passenger Car Kits: W61 GWR VIP Saloon Car; W50 GWR 

Collett Composite/Brake Coach; M51 LMS Composite Coach; and 

W17 Full Brake Van. Most with instructions, all appear complete, 

assembly commenced but largely unassembled. Very 

good/excellent in good boxes. (4)  ($80–$160)

$80

274

Twenty Peco "Wonderful Wagons" kit-built HO-gauge Private 

Owners Open Wagons. Without couplings, one buffer head 

missing. Very good. (20)  ($150–$250)

$100

275

Nine Cooper Craft OO-gauge 4-wheel Wagon Kits (unassembled): 

1001 GWR Open A  Wagon; five 1004 4-plank Open Wagons; 

1006 7-plank Open Wagon; and two 1011 GWR Provender 

Wagons. All excellent in sealed packets. (9)  ($90–$180)

$90

276

Nineteen kit-built HO/OO-gauge 4-wheel Open Wagons. Well 

constructed, painted and lettered, without couplings. Good/very 

good. (19)  ($150–$200)

$100

277

Ten Cooper Craft OO-gauge 4-wheel Wagon Kits (unassembled): 

four 1002 GWR N13 Coal Wagons; two 1004 4-plank Open 

Wagons; 1005 GWR Open Wagon; and three 1006 7-plank Open 

Wagons. All excellent in sealed packets. (10)  ($100–$200)

$100
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278

Ten kit-built HO-gauge Wagons: seven 4-wheel; one 6-wheel; and 

two bogie. Two with metal bodies and wheels, most without 

couplings. Mostly good. (10)  ($100–$200)

$50

279

Brass HO/OO-gauge Midland Railway Long Side Goods Wagon 

Kit (unassembled). With instructions, appears complete. Excellent.  

($30–$60)

$20

280
Eleven kit-built HO/OO-gauge Wagons. Some diecast, some with 

metal wheels. A few bits detached, mostly good. (11)  ($80–$160)
$60

281

Quantity of HO scale Scenic Materials: two LJ Models NSW 

Station Building Card Kits; four Superquick Stone & Brick Building 

Papers; and three AMRI Brick Papers. All excellent, most in sealed 

packets. (9)  ($50–$80)

$30

282
Fourteen kit-built HO/OO-gauge Wagons and Coaches. Some 

diecast, some with metal wheels. Mostly good. (14)  ($100–$200)
$80

283

Six HO-gauge brass & aluminium bogie Passenger Car Kits. Five 

Comet Models: W13 GWR Fulll Brake Van; W17 GWR Fulll Brake 

Van; two E41 GWR 3rd Corridor Coaches; and W43 Composite 

Corridor Coach. Plus Blacksmith Models 401017 GWR 70-foot 

Autorailer Coach. All with instructions, all appear complete, some 

partly assembled. Very good/excellent in good boxes. (6)  

($120–$240)

$100

284

Five kit-built HO/OO-gauge all-metal GWR bogie Bow End 

Passenger Coaches. Most without couplings. Fair/good. (5)  

($80–$160)

$60

285

Ten kit-built HO/OO-gauge Wagons. Some diecast, some with 

metal wheels, all but one without couplings. Fair/good. (10)  

($80–$160)

$60

286
Quantity of HO/OO-gauge Locomotives and Parts. Some 

incomplete, most need attention. As is. (8+)  ($50–$100)
$50

287

Life-Like HO-gauge Diesel Goods Set. Not original configuration, 

has been modified with extra loco and lots of other bits. Mostly very 

good in fair box.  ($100–$200)

$80

288
Life-Like 8390 HO-gauge Union Pacific 2-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3179, black. Excellent in good box.  ($40–$60)
$30

289

Tyco HO-gauge Santa Fe 2-10-0 Locomotive & Tender No. 638, 

black. With smoke oil. Excellent in poor box with good insert.  

($60–$120)

$40

290
Mainline OO-gauge 2-6-0 Locomotive & Tender GWR No. 4358, 

green. Has been repainted. Very good.  ($50–$100)
$40

291
Mainline OO-gauge 0-6-0 Locomotive & Tender GWR No. 2213, 

green. Has been repainted. Very good.  ($50–$100)
$40
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292
Two HO/OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives: Hornby "Roger" No. 

36, red; and one unlettered, black. Good. (2)  ($60–$120)
$40

293
Hornby(?) OO-gauge GWR 0-6-0 Pannier Tank Locomotive No. 

8751, green. Good.  ($60–$120)
$40

294

Hornby OO-gauge R075 BR Class 47 Co-Co Diesel Locomotive 

No. 47421, blue. Excellent in fair box with flaps missing from one 

end.  ($80–$120)

$60

295

Two Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives: GWR No. 75, 

overpainted dark brown; and Southern Connie No. 7, yellow. Fair. 

(2)  ($40–$60)

$30

296

Hornby OO-gauge L5502 LNER 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Flying Scotsman" No. 4472, green. Loco missing one buffer head, 

otherwise excellent.  ($80–$120)

$50

297
Hornby OO-gauge GW 4-6-0 Locomotive & Tender "King Henry 

VIII" No. 6013, green. Fair/good.  ($50–$100)
$40

298

Hornby OO-gauge R2416A Loadhaul Class 56 Co-Co Diesel 

Locomotive No. 56083, black & orange. With instructions. 

Excellent in good box.  ($80–$120)

$60

299

Two Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives: "Little Giant" No. 

709, bright green; and MR No. 895, maroon. Both excellent. (2)  

($60–$100)

$50

300
Quantity of mostly Hornby OO-gauge Rolling Stock and 

Accessories. Good.  ($40–$80)
$30

301

Hornby OO-gauge R2631 LMS 4-6-0 Locomotive & Tender "Royal 

Scot" No. 6133, black. With instructions. Excellent in very good 

box.  ($80–$120)

$50

302

Two Hornby Hobbies OO-gauge BR Co-Co Electric Locomotives: 

"Britten" and "Charles Dickens". Some small marks on sides, some 

pantograph pieces missing. Very good. (2)  ($160–$260)

$100

303

Hornby Hobbies OO-gauge BR Co-Co Electric Locomotive 

"Charles Dickens". One horn detached, otherwise very 

good/excellent.  ($60–$120)

$50

304

Hornby OO-gauge R066 LMS 4-6-2 Locomotive & Tender 

"Duchess of Sutherland" No. 6233, maroon. Tender body loose. 

Good.  ($60–$120)

$50

305

Hornby OO-gauge 2-10-0 Locomotive & Tender, black unlettered, 

with deflectors. Loco body is loose from chassis, otherwise very 

good, in fair box.  ($60–$100)

$50

306
Hornby OO-gauge Class 56 Co-Co Diesel Locomotive No. 56095. 

Two buffer heads missing. Fair.  ($60–$100)
$50
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307

Nine Hornby OO-gauge Wagons: eight 4-wheel Wagons and one 6-

wheel Milk Van. Three with boxes. Ranging from fair to very good. 

(9)  ($50–$90)

$50

308

Mainline OO-gauge 937044 BR Class 56 Co-Co Diesel 

Locomotive "City of Liverpool" No. 56084, blue. With instructions. 

Excellent in good box.  ($60–$120)

$60

309
Ten Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, seven with boxes. 

Ranging from fair to excellent. (10)  ($60–$120)
$50

310
Hornby OO-gauge R857 LMS 2-6-4 Tank Locomotive No. 2300, 

maroon. Very good in poor box.  ($60–$100)
$40

311

Hornby OO-gauge R761 GWR 4-6-0 Locomotive & Tender 

"Kneller Hall" No. 5934, green. With instructions. Excellent in fair 

box.  ($60–$80)

$40

312
Ten Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons, seven with boxes. All 

very good. (10)  ($60–$120)
$50

313

Hornby OO-gauge R2880 BR 2-10-0 Locomotive & Tender No. 

92221, black. With instructions. As new sealed in original 

packaging in fair/good outer box.  ($100–$160)

$80

314

Hornby OO-gauge R070 electric Turntable. Complete with track, 

accessories and instructions. Appears unused, excellent in good 

box.  ($50–$100)

$30

315
Five Airfix OO-gauge Ventilated Vans. Very good in good boxes. 

(5)  ($40–$50)
$30

316
Three Airfix OO-gauge LMS bogie Passenger Coaches. Very good 

in fair/good boxes. (3)  ($60–$120)
$50

317
Three Bachmann Branchline OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, maroon. Excellent in good boxes. (3)  ($90–$120)
$60

318
Mainline OO-gauge BR Class 56 Co-Co Diesel Locomotive No. 

56001. With instructions. Excellent in fair/good box.  ($70–$90)
$50

319

Five Bachmann Branchline OO-gauge Wagons: bogie Bolster 

Wagon and four 4-wheel Open Wagons. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($90–$120)

$50

320

Bachmann Branch-Line HO-gauge 31-100A BR 4-6-0 Locomotive 

& Tender No. 75059, black. With instructions. Excellent in very 

good box.  ($80–$140)

$60

321
Brawa HO Electric Locomotive "K.Bay.Sts.B." No. 20201, green & 

cream. Excellent.  ($150–$250)
$100
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